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                            F A R S K É   O Z N A M Y 
          od 11. 7. 2016 do  17. 7. 2016 

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

 

PONDELOK  Sv. Benedikta, opáta, patróna Európy, sviatok  
STREDA  Sv. Henricha, ľubovoľná spomienka 
ŠTVRTOK  Sv. Kamila de Lellis, kňaza, ľubovoľná spomienka 
SOBOTA  Preblahoslavenej  Panny Márie Karmelskej, ľubovoľná   

spomienka 
NEDEĽA  ŠESTNÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK  
 
 
 
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Štefana 
UTOROK 08 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre rod. Štolteovú  
STREDA 18 00 Za  zdravie a Božie požehnanie Milana, Ivana, Jána 
ŠTVRTOK 18 00 † Helena Pačajová  
 
 

PIATOK  
 
 

18 00 Poďakovanie za 79 r. života pre Annu  Čonkovú  
a jej rod. 

SOBOTA 08 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Jána s rodinou  
NEDEĽA 09 00 Za veriacich  
 

 

 

 

 

 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 

 Z podnetu Združenia kresťanských spoločenstiev a mládeže a Fóra 
kresťanských inštitúcii sa koná iniciatíva duchovného predsedníctva pod 
názvom „ Zo srdca Slovenska.“  Cieľom tejto iniciatívy je modliť sa v určenom 
čase za jednotlivé krajiny Európskej únie a takýmto spôsobom prispieť 
k duchovnej obnove nášho kontinentu.  Bližšie informácie na nástenke   pri 
vchode do kostola.  

 Chcem oznámiť rodičom prvoprijímajúcich detí, aby mi doniesli 22 € na DVD 
zo slávnosti prvého svätého prijímania. Peniaze treba doniesť čo najskôr, 
aby som ich mohol potom  vyzdvihnúť a uhradiť.  

 Srdečne vás chcem pozvať na púť nášho Liptovskomikulášskeho dekanátu 
v mimoriadnom svätom roku milosrdenstva. do Diecéznej Svätyne Božieho 
milosrdenstva v Smižanoch, ktorá sa uskutoční v sobotu 16. 7. 2016 o 14 30 

hod. Na túto púť sa môžete do 30. 6. 2016 prihlásiť v sakristii. Bližší 
program môžete nájsť na výveske pred kostolom. Na tejto púti bude sv. omša 
o 18 00 hod prenášaná priamym prenosom v kresťanom rádiu Lumen. 

 Prosím tých, ktorí sa zapísali  na prijatie sviatosti aby mi odovzdali vyplnenú 
prihlášku v sakristii, alebo na farskom úrade. Prihlášku prosím odovzdať 
najneskôr do 30. 9. 2016. 
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